



熱刺孫興民(左)表現落力兼有一球進賬。香港文匯報記者郭正謙攝

傑志拚精銳熱刺 雖負猶榮贏掌聲

香港文匯報訊(記者 郭正謙)熱刺、傑志贏盡掌聲!英超亞軍熱刺雖然剛完成漫長的球季,不過昨晚在香港大球場對傑志的表演賽中仍然精銳盡出,孫興民、哈利卡尼、艾歷臣及迪利阿里等球星悉數登場,而傑志儘管以1:4不敵對手,但面對強敵亦創造出不少威脅攻門,表現絕不失禮。

這場賽馬會傑志中心挑戰盃吸引近2萬8千名球迷入場欣賞,場面熱鬧。熱刺正選陣容包括洛里斯、艾歷臣及孫興民等球星,當中以孫興民最為活躍,不時大顯腳法博得全場歡呼,他更於17分鐘禁區外妙射得手打開紀錄;4分鐘後熱刺藉雲遜贊臣再入一球成2:0。雙方雖然實力有差距,不過傑志卻絕非推打,艾里奧的頭槌僅被對方護空門救出,而辛祖亦有兩次射門可惜未能命中目標。

換邊後雙方均作出多個調動,熱刺換入皇牌射手哈利卡尼時更是全場哄動,而這名英格蘭國腳亦不負眾望,於尾段射入一球盡顯功架。

至於傑志的努力亦於89分鐘獲得回報,新加盟的盧卡斯接應艾力士頭槌二傳建功破蛋,補時階段熱刺再有小將加西亞史達寧射入,最終熱刺以4:1大勝傑志並取得賽馬會傑志中心挑戰盃冠軍。



有球迷舉牌表示希望熱刺右閘基爾獲加留隊。香港文匯報記者郭正謙攝

港超最後一戰 爭晉亞冠外圍賽

東方 硬拚 南區 難言勝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今日3時正旺角大球場將進行今季港超最後一戰,東方龍獅於季後附加賽與冠忠南區爭奪來季亞冠盃外圍賽資格。經過一季無冠,今仗將是東方挽回面子的最後機會,不過球隊目前有不少傷兵,面對硬朗的南區難言勝勝。門票一律收80元正、長者及學生特惠票30元正。

經過一個失望的球季,東方期望下季捲土重來,而亞冠盃資格將是球隊重新出發的重要舞台,面對向來遇強愈強的南區,東方今仗要取勝並不輕鬆,徐德帥及李康廉因傷肯定缺陣,雖然對側擊有一定影響,但球隊有足夠兵源填補空缺,勞高及基奧雲尼預計將臨危受命轟炸南區防線;而中場方面近況不俗

的鞠盈智亦有望正選。

東方大破南華重建信心

東方上仗以6:1大破南華,死球攻勢發揮非常出色,主帥陳婉婷表示這場漂亮的勝仗有助重建球隊信心:「上場能夠取得大勝是意料之外,相信球隊可從中獲得信心,南區是一支擅長反擊的隊伍,我們在控球方面要更加小心。」

鄭兆聰:拚至最後一刻

南區上仗以3:1力克元朗取得決賽席位,不過球隊仍有加拉度等主力養傷,教練鄭兆聰表示會先求穩守等待機會,蘇沙會稍為移後協助邊線防守:「今季對陣我們略為下風,不過一場過的決賽什麼都可能發生,無論任何對手我們都會力拚至最後一刻,畢竟參加亞洲級賽事的機會十分難得。」



東方(藍衫)於去年銀牌賽以1:0小勝冠忠南區。資料圖片

蘇沙(上)助南區在4強賽以3:1淘汰九巴元朗。資料圖片



東方球員進行賽前訓練。資料圖片



朗拿度極為親民,對哭泣的小朋友疼愛有加。香港文匯報記者潘志南攝

朗拿度反轉港會 與小學員互動

香港文匯報訊(記者 潘志南)巴西世界級球星朗拿度昨旋風式造訪跑馬地,反轉香港會。朗拿度以皇家馬德里足球大使身份專程來港與夢想基金一眾足球學員及有特殊教育需要的小朋友在香港會球場進行互動。學員縱有紀律,但他們的父母和保姆就瘋狂為子女「集郵」,場面熱鬧。朗拿度在港會期間,除和智障學員傳球

外,亦當守門員接受3位只有5歲的小學員射龍門。這位前世界足球先生、兩屆世界盃冠軍主力中鋒和小學員互動十分親民,更和所有學員握手、簽名、影相,可謂有求必應!香港皇馬基金會創會會長莫景瀟表示,為慶祝其新成立的朗拿度足球學院在香港取得理想進展,特邀請他來港推廣足球。

短訊



爭銅 亞洲柔道錦標賽昨在將軍澳單車館揭幕。圖為國家隊選手盧童娟(上)在銅牌大戰中與韓國對手糾纏。香港文匯報記者潘志南攝

福建克旭暉 前景樂觀

香港籃球聯賽男子甲一組賽事昨晚假修頓室內場館上演兩場比賽。首仗標準福建以65:52勝旭暉,4戰3勝躋身前四,打入季後賽的前景相當樂觀。而次仗,永倫則以77:79不敵東方龍獅。香港文匯報記者 陳曉莉

龍舟障礙賽接受報名

Red Bull Dragon Roar 龍舟障礙賽將於7月15日在屯門黃金海岸新咖啡灣泳灘進入決賽日。賽事將於6月2日截止報名,公開及混合組的決賽日參賽名額將以抽籤形式決定。另外,主辦單位還分別於5月28日及6月4日在愉景灣及中環舉行兩天體驗賽,詳情登入賽事網頁www.redbull.hk/dragonroar。香港文匯報記者 陳曉莉



混雙組合魯愷(右)/黃雅瓊為國羽贏下第1分。新華社

諶龍在男單比賽輕鬆勝出。新華社

國羽輕取印度 闖蘇盃四強

在昨日進行的2017年蘇迪曼盃世界羽球混合團體錦標賽8強賽中,中國隊(國羽)以3:0輕鬆戰勝印度隊,順利晉級四強。

首場混雙比賽,世界排名第二的中國隊組合魯愷/黃雅瓊以2:1逆轉擊敗印度隊組合蘭基雷迪/蓬納帕。值得一提的是,印度混雙的兩位選手在本場比賽都有男雙和女雙的兼項,其中蘭基雷迪還不到17歲。

魯愷在賽後接受記者採訪時說:「這是我第一次打淘汰賽第一場比賽,對方也是我第一次交手,我對他們整體的節奏和速度不了解,所以第一局打起來比較拘謹,第二局我們調整戰術,加強了搶和抽壓,所以相對來說比第一局好。」為中國隊拿到第一分,黃雅瓊說:「淘汰賽和小組賽完全不一樣,和單項賽相比壓力更大。不過能為大家拿到第一分還是很開心的。」

第二場男單比賽,由里約奧運會冠軍諶龍對陣印度名將斯里坎特。此前雙方四次交手,諶龍均獲全勝。此次比賽諶龍仍毫無懸念地以21:16、21:17獲勝,為中國隊獲得第二分。

男雙比賽中,中國隊派出狀態穩定的奧運冠軍傅海峰/張楠組合,迎戰印度隊蘭基雷迪/謝蒂組合。首局開賽傅海峰/張楠優勢明顯,以21:9輕鬆取勝。第二局開賽後傅海峰/張楠一度落後對手,此後他們連續得分以11:8反超,進而擴大優勢,隨着蘭基雷迪殺球失誤,中國組合以21:11拿下第二局。最終,中國隊以總比分3:0橫掃印度隊,順利晉級準決賽。

今日的準決賽,中國隊迎戰日本隊,後者以3:1淘汰李宗偉領銜的馬來西亞隊。(有線202及62台下午4時直播) 新華社

香港打機車神殺入法國勒芒



去年快速冒起的香港賽車手劉錫輝(Edgar,上圖)獲邀代表KEO Racing車隊參加法國「勒芒之路」(Road to Le Mans)賽事,駕駛43號Ligier JS P3戰車,將於下月邁出職業生涯由虛到實的一大步。由打機車神轉為專業車手,6月15日至17日,他將參戰於法國傳奇的拉薩特賽道舉行的「勒芒之路」,期望能在兩場1小時的比賽中勝出,成為世界頂級原型跑車車手。

Edgar於上季「亞洲勒芒衝刺盃」第三回合賽事代表車隊駕駛Ligier JS P3,令人留下深刻印象,其後更被邀請入隊,夥拍日本車手森義治,為爭取勒芒之路的勝利而戰。

這位現年26歲的香港新星,於2014年藉由參加著名賽車遊戲《Gran Turismo》進入GT學院車手培訓計劃,並從北美賽區超過400,000名的參加者中脫穎而出,經過多輪淘汰賽,打入最後12強,躋身在英國銀石賽車場舉行的決賽。

隨着在日產GT學院模擬器上的成功,劉錫輝不懈努力,向所有人證明了從賽車遊戲跳躍轉戰真實賽車的可能性。香港文匯報記者 陳曉莉